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GOBOLLI GIGLI, Ministro dei lavori pubblici. 
Chiedo di parlare. 

PRESIDENTE. Ne ha facoltà. 
GOBOLLI GIGLI, Ministro dei lavori pubblici. 

Nella discussione del bilancio dell'esercizio in 
corso, il mio predecessore, Luigi Razza, aveva 
manifestato nettamente il suo avviso in materia 
al gravame di bilancio annuo per i pagamenti 
differiti. Io non muto questo avviso del mio pre-
decessore. 

Faccio osservare al camerata Fantucci che in 
tutte le evenienze, il problema va risolto caso per 
caso. Cioè, può darsi che si presentino ancora 
delle necessità in relazione ai lavori produttivi 
per cui i pagamenti differiti possano effettuarsi. 

In linea di massima, però, non è bene gravare i 
bilanci degli esercizi futuri con pagamenti diffe-
riti che costituiscono un bagaglio insopportabile 
che rende impossibile al bilancio stesso di affron-
tare le nuove evenienze e le nuove necessità. 
{Applausi). 

PRESIDENTE. Non essendovi altri oratori 
inscritti, e nessuno chiedendo di parlare, dichiaro 
chiusa la discussione generale. 

Procediamo alla discussione dell'articolo unico. 
Se ne dia lettura. . 

MARGUCCI, Segretario, legge: 
« È convertito in legge il Regio decreto-legge 

20 giugno 1935-XIII, n. 1667, recante l'autoriz-
zazione della spesa di lire 12,000,000 per esecu-
zione di opere pubbliche straordinarie urgenti a 
pagamento non differito ». 

PRESIDENTE. Non essendovi oratori iscritti, 
e nessuno chiedendo di parlare, questo disegno 
di legge sarà poi votato a scrutinio segreto. 

Approvazione del disegno di legge: Conversione 
in legge del Regio decreto-legge 19 settem-
bre 1935-XIII, n. 1782, che ha dato esecu-
zione all'Accordo fra l'Italia e la Svizzera, 
stipulato in Roma mediante scambio di 
Note il 31 luglio 1935, allo scopo di evitare 
il pagamento delle imposte dirette (eccet-
tuate quelle immobiliari) alle scuole pri-
marie e serali italiane in Svizzera e svizzere 
in Italia, purché non perseguano scopo 
lucrativo. 
PRESIDENTE. L'ordine del giorno recala 

discussione del disegno di legge: Conversione 
in legge del Regio decreto-legge 19 settembre 
1935-XIII, n. 1782, che ha dato esecuzione allo 
Accordo fra l 'Italia e la Svizzera, stipulato in 
Roma mediante scambio di Note il 31 luglio 1935, 
allo scopo di evitare il pagamento delle imposte 
dirette (eccettuate quelle immobiliari) alle scuole 
primarie e serali italiane in Svizzera e svizzere 
in Italia, purché non perseguano scopo lucrativo. 
(Stampato n. 789-A). 

È aperta la discussione generale su questo 
disegno di legge. I 

Non essendovi oratori inscritti, e nessuno 
chiedendo di parlare, dichiaro chiusa la discussione 
generale. 

Procediamo alla discussione dell'articolo unico. 
Se ne dia lettura. 

MARCUGGI, Segretario, legge: 
« È convertito in legge il Regio decreto-legge 

19 settembre 1935-XIII, n. 1782, che ha dato 
'esecuzione all'Accordo fra l 'Italia e la Svizzera, 
stipulato in Roma mediante scambio di Note il 
31 luglio 1935, allo scopo di evitare il pagamento 
delle imposte dirette (eccettuate quelle immobi-
liari) alle scuole primarie e serali italiane in 
Svizzera e svizzere in Italia, purché non per-
seguano scopo lucrativo ». 

PRESIDENTE. Non essendovi oratori inscritti 
e nessuno chiedendo di parlare, questo disegno 
di legge sarà poi votato a scrutinio segreto. 
Approvazione del disegno di legge: Conversione 

in legge del Regio decreto-legge 27 giugno 
1935-XIII, n. 1433, che istituisce il ruolo 
degli ufficiali e della forza in congedo della 
Milizia Nazionale Forestale. 
PRESIDENTE. L'ordine del giorno reca la 

discussione del disegno di legge: Conversione in 
legge del Regio decreto-legge 27 giugno 1935-XIII, 
n. 1433, che istituisce il ruolo degli ufficiali e della 
forza in congedo della Milizia Nazionale Forestale. 
(Stampato n. 792-A). 

È aperta la discussione generale su questo 
disegno di legge. 

Non essendovi oratori inscritti, e nessuno 
chiedendo di parlare, dichiaro chiusa la discus-
sione generale. 

Procediamo alla discussione dell'articolo unico. 
Se ne dia lettura. 

MARCUGGI, Segretario, legge: 
« È convertito in legge il Regio decreto-legge 

27 giugno 1935-XIII, n. 1433, che istituisce il 
ruolo degli ufficiali e della forza in congedo della 
Milizia nazionale forestale ». 

PRESIDENTE. Non essendovi oratori in-
scritti, e nessuno chiedendo di parlare, questo 
disegno di legge sarà poi votato a scrutinio segreto. 
Approvazione del disegno di legge: Conversione 

in legge del Regio decreto-legge 27 giugno 
1935-XIII, n. 1044, concernente variazioni 
agli stati di previsione della spesa di alcuni 
Ministeri, per l'esercizio finanziario 1935-36 
nonché altri indifferibili provvedimenti. 
PRESIDENTE. L'ordine del giorno reca la 

discussione del disegno di legge: Conversione in 
legge del Regio decreto-legge 27 giugno 1935-XIII, 
n. 1044, concernente variazioni agli stati di previ-
sione della spesa di alcuni Ministeri per l'esercizio 
finanziario 1935-36, nonché altri indifferibili prov-

I vedimenti. (Stampato n. 755-A). 


